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FIBARO fiók regisztrálása 
Bevezetés 
A Fibaro rendszerek teljeskörű használatához minden felhasználónak szükséges egy saját „FIBARO ID” 

(Fibaro fiók, későbbiekben fiók) létrehozására. Ennek a fióknak a használatával távolról is hozzá lehet 

férni a központhoz (a központnak aktív internet kapcsolat szükséges). Több felhasználó esetén minden 

felhasználónak saját fiókkal kell rendelkeznie az azonsításhoz és a rendszer minden fukciójának 

kihasználásához. A funkciók leírása nem ezen dokumentum része. 

A leírás a weboldal angol nyelvű verziója alapján készült és a készítők törekedtek arra, hogy a 

dokumentum részletes és hiba mentes legyen, de hibák és elírások előfordulhatnak benne. A segédlet 

nem hivatalos Fibaro dokumentáció, készítői nem vállalnak felelősséget a használatából adódó 

károkért. 

Regisztráció folyamata 
Javasoljuk, hogy a regisztrációt ne mobiltelefonnal végezze, hanem nagyobb kijelzővel rendelkező 

eszközzel, például notebook vagy táblagép segítségével, amin a webes űrlapok kitöltése könnyebb. 

Regisztráció indítása 
A regisztráció megkezdéséhez keresse fel a https://id.cloud.fibaro.com/ webhelyet és kattintson a 

„Register your FIBARO ID account >>” feliratú linkre(1). 

 

Adatok kitöltése 
A megjelenő űrlapon adja meg e-mail címét(1). Lehetőleg szerint olyan címet használjon amit 

rendszeresen használ, hogy a rendszer által küldött üzeneteket valóban megkapja. Ezután egy 

megfelelően erős jelszót kell megadni(2), majd megismételni(3) azt a hibázások elkerülése végett. Az 

https://id.cloud.fibaro.com/
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űrlap elküldéséhez jóvá kell hagyni a felhasználási feltételeket(4), amit a 

https://id.cloud.fibaro.com/privacy-policy weblapon lehet áttanulmányozni. 

 

Végül az adatok kitöltés után a „SIGN UP” gomb megnyomásával küldheti el a regisztrációját. Sikeres 

regisztráció esetén a következő képernyőnek kell megjelennie: 

 

https://id.cloud.fibaro.com/privacy-policy
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Ezzel a regisztráció már csak a megadott e-mail cím ellenőrzésére vár. A „CLOSE” gombra kattintva a 

rendszer visszatér a nyitó oldalra, ahol majd be lehet jelentkezni miután megtörtént az e-mail cím 

ellenőrzése. 

E-mail cím megerősítése 
Ellenőrizze a megadott e-mail cím postafiókját és keresse meg a „Fibaro Cloud” feladótól kapott 

„Registration” tárgyú levelet. Amennyiben nem találja, ellenőrizni kell a kéretlen üzenetek (spam) 

mappát is, hátha a levelező rendszer spam-nek azonosította az automatikusan generált levelet. A levél 

kiküldése néha több percet is igénybe vehet, ha nem találja azonnal a levelet várjon pár percet. 

Az e-mail cím megerősétéshez a levélben található linkre (a link minden esetben egyedi, az itt 

szereplővel nem egyezik) kell kattintani(1). 

 

Sikeres megerősítés után a böngészőben az alábbi ablak jelenik meg: 
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Ezután a „Continue” gombra kattintva a rendszer a bejelentkező képernyőre irányít, ahol a sikeres 

regisztrációról az „ACCOUNT CREATED” felirattal is tájékoztást ad. 

 

Bejelentkezés 
A frissen létrehozott fiókkal már be is lehet jelentkezni. Sikeres bejelentkezés után az alábbi képernyőt 

kell kapni: 
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Ezzel a regisztráció sikeresen megtörtént. Ezeket a lépéseket minden leendő felhasználónak el kell 

végeznie, hogy a rendszer minden funkcióját teljeskörűen ki tudja használni.  

 

 


